

資料輯剪官館書圖大學體育臺灣立國

分類 柔道 來源 民生報 日期 741211 版面 三版

迷上，至今沒有退休的念頭。  
愛迪絲曾得到一九八〇年世界女子柔道錦標賽第二級的冠軍，八四年世界賽的亞軍，還得過八次歐洲錦標賽的冠軍。  
吉兒達兩頰紅冬冬的，一頭卷卷的金髮，配上洋娃娃的臉孔，任誰也看不出来她已卅歲，更叫人想不到的是，吉兒達還是一位內科醫生，她真是一位叫人吃驚的人物。  
練柔道二十年，吉兒達雖然起步晚，可是她一下子就著迷於柔道的各種動作中，從不因醫科學業繁重或行醫劳累而中止練習。

【本報記者姚剛專訪】來華訪問的奧地利女子柔道隊伍，六位女將中有四位都擁有歐洲冠軍的頭銜，其中愛迪絲（右）與吉兒達（左，本報記者姚剛攝）更是高手中的高手。愛迪絲本身是位已有十

一是交警·一是醫生



吉兒達是一九八〇年世界女子柔道錦標賽第三級的金牌得主，但在一九八四年世界女子柔道賽中獲得銅牌，此外，她還拿過五次歐洲冠軍。

手幾乎不能舉起，經過健療養後恢復了正常，一個月後她參加歐洲盃，居然又得了個冠軍，吉標達說連她自己都不明白這麼厲害，但她表達的是比賽時全神貫注，任何傷疼都忘了之故。

【中央社花蓮十一月二十一日電】中華民國自由車奧運隊發揚德洋，訓練發掘十一歲具有運動潛力的女學生，前往左營訓練中心集訓。花蓮縣政府教育局計畫地培養自由車女學生，將於明底，到左營訓練中心集訓一個星期。施德訓、胡義說，保健課長名女學生，將於明底，到左營訓練中心集訓一個星期。施德訓、胡義說，保健課長

日電 訓集連運在花蓮自由車率領二十二位在左營續集訓，有訓練，有選手。胡義說，施德善在花蓮縣訓練的自由車隊，將回到原廠格的，將回到原廠。訪問花蓮縣立國中、職校、國風國中、中等學校，共發掘出具有田徑基礎又車運動潛力的女學生，定從中篩選最具潛力的，將加以有計畫地集訓。

培養自由車女選手  
施德洋花蓮發掘璞玉

**中奧女柔切磋討教**  
客軍技高八勝四負

柔道友誼賽奧地利女將技高一籌，獲得三分之二的勝場。  
奧地利女子柔道隊，參加了本月七、八日兩天，在日本福岡舉行的福岡國際女子柔道錦標賽後，回國途中，應中華柔道協會邀請，順道前來我國，與我國柔道女將舉行一場友

友誼賽於昨（十）日午三時在中央警官學校舉行，奧地利隊抵達時，到警官學校校長周世斌歡迎。周世斌曾留學德國，他講德語的奧地利隊倍感亲切，奧地利隊讚揚中央官學校的標準柔道場地，參加福岡國際女子柔道

與此同時女子柔道高手施長壓制與關節法，我國女選手在這方面吃了大虧。友誼賽結束後，雙方由對練，互相討教，也互贈紀念品，建立了良好的友誼。

